
 
 

 

 

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MARBELLA 

 

La Sra. Alcaldesa, de conformidad con lo establecido en el artículo 47.3 del Reglamento 

Orgánico del Pleno,  por Decreto nº: 2022/15789, de fecha 27 de septiembre de 2022, dispuso 

convocar a los miembros del Pleno de la Corporación Municipal para celebrar sesión Ordinaria 

el día 30 de septiembre de 2022 a las 10:00 horas. 

 

 De conformidad con los artículos 49 y 55 del vigente Reglamento Orgánico del Pleno y 

Comisiones le adjunto los puntos que se han incorporado al expediente de la citada sesión por 

Decreto de la Alcaldía nº 2022/12630:  

 

El presente Orden del Día queda insertado en el Tablón Electrónico del Excmo. 

Ayuntamiento de Marbella. 

 

 

ORDEN DEL DÍA COMPLEMENTARIO 

 

 

 PRIMERO: PARTE RESOLUTIVA. 

 

5. MOCIONES DE URGENCIA. 

 

5.1.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA 

Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA, COMERCIO, INDUSTRIA Y VÍA 

PÚBLICA, PARA LA REALIZACIÓN DE UNA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA EN LA MODALIDAD DE TRANSFERENCIA DE 

CRÉDITO DE DISTINTA ÁREA DE GASTOS (EXP.04/22 TC PLENO).  

 5.2.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA 

Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA, COMERCIO, INDUSTRIA Y VIA 

PÚBLICA, PARA LA REALIZACIÓN DE UNA MODIFICACIÓN DE LA 

BASES DE EJECUCIÓN Y POSTERIOR MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA EN LA MODALIDAD DE TRANSFERENCIA DE 

CRÉDITO (EXP.10/22 TC). 

 5.3.-  PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA 

Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA, COMERCIO, INDUSTRIA Y VIA 

PÚBLICA, PARA LA REALIZACIÓN DE UNA MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA EN LA MODALIDAD DE SUPLEMENTO DE CRÉDITO 

(EXP.10/22 SC). 
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         5.4.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA TTE. DE ALCALDE, CONCEJAL-

DELEGADA DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA Y 

URBANIZACIONES AL AYUNTAMIENTO PLENO PARA LA RESOLUCIÓN DE 

ALEGACIONES PRESENTADAS DURANTE EL TRÁMITE DE INFORMACIÓN 

PÚBLICA DEL EXPEDIENTE 2018PLN00117 - HELP 2019/39, PROPUESTA DE 

INNOVACION, SECTORIZACION Y ORDENACION DEL SECTOR URP-RR-11 

'ARROYO SIETE REVUELTAS'. 

 

5.5.- PROPUESTA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE MARBELLA 

QUE PRESENTA EL CONCEJAL-DELEGADO DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, SOBRE LA CELEBRACIÓN DE LA SEMANA EUROPEA DE LA 

DEMOCRACIA LOCAL EN EL MUNICIPIO 

 

5.6.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL OPCION 

SAMPEDREÑA RESPECTO AL PROBLEMA DE APARCAMIENTO EN LA ZONA 

DEL LAZARETO. 

 

5.7.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 

SOLICITANDO EL APOYO DEL AYUNTAMIENTO AL SECTOR DEL TAXI EN 

CONTRA DEL DECRETO QUE REGULA LAS VTC EN ANDALUCIA. 

 
 

    Marbella,  a fecha de firma electrónica  

 

 

 

EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO,  

 Fdo. Antonio R. Rueda Carmona. 
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito del Ayuntamiento de Marbella.
https://sede.malaga.es/marbella/normativa/Ordenanza%20medios%20electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf
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servicios públicos electrónicos de 25 de Octubre de 2018
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Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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